

МИХЕЕВОЙ Лидии Юрьевне

**Председателю совета
(руководителю)**

**Исследовательского центра частного
права имени С.С. Алексеева
при Президенте
Российской Федерации**

Профессору

Доктору юридических наук

**Заслуженному юристу
Российской Федерации**

Уважаемая Лидия Юрьевна!

Коллектив Верховного Суда Российской Федерации сердечно поздравляет Вас, профессорско-преподавательский состав, всех сотрудников и слушателей Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации с тридцатилетием со дня основания.

За свою относительно непродолжительную историю Исследовательский центр сумел внести значимый вклад в развитие отечественной юридической науки, в формирование общих правовых начал гражданского общества и развитие рыночных отношений, заняв достойное место среди передовых юридических научных центров страны.

Заслуживает высокой оценки участие коллектива Исследовательского центра в работе над проектом Гражданского кодекса Российской Федерации, а также его дальнейшей модернизацией.

В последние годы важнейшими направлениями научных исследований коллектива Исследовательского центра являлись проблемы совершенствования законодательства в сферах защиты обязательственных и вещных прав, интеллектуальной собственности, страхования, возмездного оказания услуг и многих других. Наряду с фундаментальными исследованиями большое место в деятельности Центра всегда занимали кодификация и систематизация отечественного законодательства.

Специалисты Исследовательского центра активно участвуют в экспертизе проектов федеральных законов, традиционно входят в состав Научно-консультативного совета при Верховном Суде Российской Федерации, приглашаются в рабочие группы при подготовке постановлений Пленума Верховного Суда Российской Федерации и обзоров судебной практики.

Российская школа частного права, действующая как неотъемлемая часть Исследовательского центра, обеспечивает подготовку высокопрофессиональных юристов, которые успешно работают в различных государственных органах, в том числе в судебной системе.

Верховный Суд Российской Федерации с большим удовлетворением воспринимает сложившиеся партнерские отношения с Исследовательским центром и выражает уверенность в том, что наши деловые связи будут развиваться и совершенствоваться.

От всей души желаю Вам и всему коллективу Исследовательского центра крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих и научных успехов в благородном и почетном труде по развитию юридической науки и совершенствованию законодательства России.

**Председатель
Верховного Суда
Российской Федерации**



В.М. Лебедев